



Голос Времени

22 МАЯ
СУББОТА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 40 (7115)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Приветствуем участников краевого конкурса «Казачьему роду нет переводу»!

Уважаемые кировчане, гости района, дорогие казачата!

Вот уже 12 лет подряд на кировской земле, богатой славными казачьими традициями, проходит краевой конкурс «Казачьему роду нет переводу!». В наши дни с возрождением казачьего движения возвращаются лучшие традиции народа, его уникальность и самобытность. Отрадно отметить, что устои казачков, верных сынов Отечества, стали востребованы именно сегодня, когда порядок, нравственность и духовное оздоровление людей так необходимы всем. И это замечательно, что в Кировском районе, известном своими красивыми станицами, где умеют и трудятся, и праздновать с истинно русским размахом, и защищать Родину, казачий дух передается нашему молодому поколению.

Вам, юные казачата и казачки, есть чем гордиться. На протяжении многих веков ваши предки верой и правдой служили Российскому государству. Будьте всегда крепки духом, готовы защитить свою малую и большую Родину. Храните и укрепляйте традиции, будьте славными сыновьями своего Отечества – и у России будет будущее!
Казачьему роду нет переводу!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР

Сообщает пресс-служба губернатора

Заноза краевой экономики



Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось плановое заседание Правительства Ставропольского края. В нем приняли участие председатель Госдумы Ставрополья Виталий Коваленко, главный федеральный инспектор по краю Петр Марченко, представители территориальных управлений федеральных ве-

домства, руководители муниципальных образований городов и районов края.

Рассмотрение повестки заседания открыл вопрос об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства Ставрополья в минувший осенне-зимний период и о подготовке к ближайшему холодному сезону.

(Окончание на 3-й стр.)

Память И один в поле – воин

Семья Бобылёвых – семья священника. Николай Бобылёв с своей духовный подвиг в страшное время безбожия. В его семье воспитывались три сына. Двое стали священниками. Отец Валентин – благочинный православных церквей Кабардино-Балкарской республики. Их мать, монахиня Антония, является настоятельницей Свято-Троицкого Серафимовского женского монастыря. Она возродила монастырь и несёт свой духовный подвиг вдали от мира.

С детства на долю отца Игоря выпали тяжёлые испытания. Это и физический недуг – слабое зрение, и связанная с ним разлука с семьёй – он учился в специальной школе-интернате для слабовидящих, и душевные терзания – в советской школе веры не принимали... Это была битва за себя, за семью, за веру. Отсюда и начался духовный путь.

Во многих храмах служил отец Игорь: Михаило-Архангельский храм станицы Советской, кафедральный собор Рождества Пресвятой Богородицы города Баку, храм преподобного Симеона-Стопника города Налчики, храм преподобного Сергия Радонежского посёлка Комсомолец. В 1996 году указом митрополита Ставропольского и Владикавказского отец Игорь назначен настоятелем храма Владимирской иконы Божией Матери города Новопавловска.

(Окончание на 2-й стр.)



Потомственные казаки

Пётр Асеев и Владимир Крыени – потомственные казаки. Володино прадеда даже кандидатом в атаманы выдвигали. Поэтому «вступить в казачата» для обоих было совершенно естественно. Ребята третий год занимаются в казачьем военно-патриотическом клубе «Сокол» Новопавловского городского казачьего общества. Руководит клубом помощник атамана Павловского отдела Виктор Каунов.

Ребята изучают историю казачества, знают все десять казачьих заповедей (первой называют: сам погибай, а друзей выручай), учатся военному делу и прочим премудростям. Когда молодым людям исполнится 18, теперешние казачата без испытательного срока станут полноправными казаками, будут записаны в боевую полусотню и наравне со всеми станут нести обязанности и выполнять поручения.

Для чего им это нужно? «Порядок будет в городе и в голове», – отвечают ребята. А сейчас оба



входят в команду, представляющую Павловский отдел на краевом конкурсе «Казачьему роду нет переводу». Членами команды являются также Роман Боровов,

«пришлый» казак из города Клина Московской области, и участники детского образцового ансамбля «Станичники» Катя Мороз.

(Соб. инф.)

Крим-пресс

За последние две недели мая на территории Кировского района зарегистрировано более 50 сообщений о происшествиях и преступлениях. Отмечается всплеск происшествий, связанных с причинением вреда здоровью различной степени тяжести.

Говоря простым языком, проблемы в народе решаются с помощью мордобоя. Причем теперь это не является исключительно преимуществом сильного пола. Не гуляют этим грубым способом ни девочки-подростки, ни дамы весьма преклонного возраста. Одной из них, к примеру, было далеко за восемьдесят, другая была чуть помладше. Сначала в ход пошли кулаки, потом – что

под руку попало. А в результате в конфликте бабушек пришлось разбираться сотрудникам милиции.

Один из обитателей медайтрезвителя проявил невиданную агрессию, в результате которой учреждение понесло убытки в виде сломанной металлической кровати, металлической решетки на двери, поврежденного напольного покрытия и егет. Можно сказать, что гражданин Б. сломал все, что было вокруг. А, протрезвев, не смог объяснить «произошедшего». На все вопросы дознавателя растерянно отвечал: «Не знаю, как это получилось». Однако ему придется ответить перед законом за совершенное административное

правонарушение и возместить убытки.

Самый же ужасающий случай произошел в Новопавловске. Трое молодчиков, одному из которых всего 18 лет, зашли в дом к пожилой женщине-инвалиду, беспричинно и жестоко избив ее, сына и мужчину, который пришел к ним в гости. После они подожгли дом и скрылись с места преступления. Гость пришел в сознание, когда в доме уже похлал огонь. Ему удалось выбить окно и выбраться из огня. Хозяйка жилища, как показала экспертиза, сгорела заживо. Все трое преступников задержаны, ведется следствие.

Сергей ШУЛИКИН, начальник дежурной части ОВД по Кировскому району.

Письмо в газету

Сердечное спасибо!

Совсем незнакомый нам человек пришел накануне Дня Победы в наш дом с поздравлениями и подарками. Им оказался глава фермерского хозяйства А.Н. Царица.

С большой благодарностью мы с женой приняли от него и материальную помощь (три тысячи рублей), и зерно (300 килограммов пшеницы и ячменя) для подворья.

Вот мы и хотим с Ниной Михайловной через нашу районную газету от всей души поблагодарить этого человека за внимание и заботу, пожелать ему крепкого здоровья, успехов в работе и еще раз сказать: «Сердечное вам спасибо, Александр Николаевич!»

С уважением участники ВОв
Федор Васильевич ДАНИЛЬЧЕНКО,
Г. Новопавловск.

◆ Память

И один в поле – воин

(Начало на 1-й стр.)
 Настоятель приходит в город, в котором живут потомки тех, кто разрушил храм. Не только красавец-храм Петра и Павла, но и храм в своих душах и душах своих детей. Медленно, по крупицам начинает священник собирать своё воинство. На кого опереться в первую очередь? На казачество.
 Казаки высоко ценили труды батюшки. Отец Игорь был награждён почётными нагрудными знаками Ставропольского казачьего округа, крестом «За заслуги перед казачеством России».
 Всё начинается с детства. Отец Игорь это понимал. Воскресная школа, вокальная студия, театрализованные рождественские и пасхальные концерты, паломнические поездки, просто походы в детский городок или кафе...

Велико поле деятельности отца Игоря. За время его служения создан духовно-просветительский центр, построена часовня, начато возрождение разрушенного храма. Он организовывал и проводил детские праздники, шёл в детский дом и социально-реабилитационный центр, во вспомогательную и специальную школы, он был нужен в Доме творчества и в библиотеке... Беседы, круглые столы, курсы катехизации, участие во всех добрых делах города и района. Помощь сиротам, больным, наркозависимым.
 Вспоминается пословица: один в поле - не воин. Но отец Игорь был Божьим воином, поэтому делал такую большую работу. И результаты её не только и не столько синонимичны. Он воздвигал храмы не только

зримые, но и незримые – храмы в душах людских...
 Отец Игорь не жалел себя. Надорвал сердце. Весть о его кончине облетела город во время последнего школьного звонка 2009 года. Многие плакали. Он стал своим, необходимым, а теперь ушёл, так рано. Не хотелось понимать нам, прихожанам, что земной путь батюшки закончен, он ушёл в жизнь вечную, стал молитвенником за нас, наши души. Уже не здесь продолжается его служение.
 Отец Игорь посвятил 13 лет своей жизни Новопавловску. Был достойным гражданином, проповедовал верность Отечеству, своему народу. Вся его жизнь была воплощением подвижничества, любви к людям. Игорю Бобылёву присвоено звание почётного гражданина города.
 Наталья БУКРЕЕВА.

◆ Спорт

Сильные, ловкие...

«Готов к труду и обороне». Раньше это называлось так. Сегодня – «Готов к труду и защите Отечества». Но от перемены мест слагаемых сумма, как известно, не меняется. Подрастающее поколение показывает, насколько оно сильное, ловкое, умелое. На базе гимназии это показывали ученики пятых-шестых и седьмых-восьмых классов 13 школ района.
 Ребята бежали 60 метров и два километра, подтягивались на перекладине, метали мячи, прыгали в длину, стреляли из пневматической винтовки. И в каждом виде в каждой возрастной ступени среди мальчиков и девочек определялись победители в личном зачёте. У девочек в одном из видов произошёл интересный казус: почему-то пяти- и шестиклассницы сгибали и разгибали руки в упоре гораздо увереннее, чем их старшие подруги.
 В командном зачёте в двух возрастных группах вторые места заняли золманы, а третьи – советчане. А победу в младшей ступени одержали хозяева, в старшей – команда Марьинской школы.

Олимпийские звездочки

Коммак стал местом проведения соревнований и кросса по лёгкой атлетике. Участие в них приняли 150 малышек и девчонок из 11 школ района.
 Победу в кроссе «Олимпийская звездочка» одержали гимназисты, на втором месте – сборная Зольской школы, на третьем – горнозаводчане. А в личном зачёте быстрее всех тысячеметровку у девушек пробежала Настя Гасанова из Орловки, у юношей – Андрей Ашихмин из Комсомольца.
 В соревнованиях поклонники королевы спорта бежали дистанции в 100, 200, 400 и 800 метров, а также эстафету. В личном зачёте у девушек дважды отличилась Ольга Васильевна: она была третьей на двухсотметровке и первой на дистанции в 400 метров. У юношей двойного успеха добились Руслан Бароев, показавший второй и третий результаты в беге на 100 и 200 метров, и Александр Белотеров, на двух этих же дистанциях ставший лучшим. По совокупности достижений награждались команды. Здесь в лидеры вышли гимназия, Горнозаводская и 13-я школы.
 Ирина БИТИК, методист отдела образования.

Праздник Святой Троицы

23 мая православные христиане празднуют День Святой Троицы. Ещё этот праздник называется Пятидесятницей, потому что сошествие Святого Духа на апостолов совершилось в пятидесятый день по Воскресению Христу. Эта благодать, что была явно представлена им в виде огненных языков, теперь подаётся в нашей святой Православной Церкви невидимо - в её святых Таинствах наши-

ми пастырями - священниками. Первый день Пятидесятницы, воскресенье, называется Троицким днём (в честь Пресвятой Троицы), а второй, понедельник, - Духов день (во славу Святого Духа). В субботу, перед днём Святой Троицы, совершается поминальная служба, во время которой Церковь молится об упокоении душ от века усопших православных христиан.
 В праздник Пятидесятницы при-

ято украшать храм и свои жилища ветвями деревьев и цветами и самим стоять в храме с цветами в руках. Украшение храмов и жилищ зеленью в этот день характеризуется неповидаемостью Животворящего Духа, а также должным посвящением Ему начатков весны.
 Алексей РУДЧЕНКО, алтарник храма Владимирской иконы Божьей Матери г. Новопавловска.

◆ В районной администрации

Время «Ч» – 2013-й. Будут ли у нас свои рынки?

За весь минувший год и первый квартал этого сотрудниками ОВД по Кировскому району выявлено 381 административное правонарушение в сфере потребительского рынка, товаров и услуг. В том числе 57 фактов оборота контрафактной, поддельной и некачественной продукции и обмана потребителей.
 Как обманывают? По-разному. Чаще всего обвешивают. Покупал человек, к примеру, десять килограммов картофеля. Дома взвесил – двух кило не хватает. Написал заявление. Продавец уже рад бы не то что недовешенный – весь картофель бесплатно отдать. А поздно, батенька. Ну да впрямь неповадно будет.



Любовь Гладко (на снимке)

В сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции выявлено 48 правонарушений. Это продажа без лицензии и незаконная, нарушение правил торговли, немаркированная продукция.
 Пресекается продажа контрафактной аудио и видео продукции. Здесь выявлено семь правонарушений. Для подтверждения контрафактности в Ставрополе в экспертно-криминалистическом отделе проводилась специальная экспертиза. Признаков подделки много: это наличие множества фильмов на одном носителе, нечёткая полиграфия, отсутствие информации об изготовителе и как нарушение авторских прав – соглашения с правообладателем, и так далее. Случаев нарушения авторских и смежных прав выявлено семь. Возбуждено и одно уголовное дело за незаконное распространение порнографических материалов, изъято и решением суда уничтожено 18 дисков.
 11 правонарушений зафиксировано и в сфере производства и реализации мясо-молочной продукции. Это продажа товара без документов, подтверждающих качество и безопасность, а также без кассовых аппаратов; нарушение санитарных правил и правил продажи и уже знакомый обман потребителя.
 Выявлено даже четыре факта незаконного использования олим-

пийской символики «Сочи-2014» и товарного знака.
 Обо всём этом на заседании администрации района говорил инспектор ОБИСПРИАЗ майор милиции Дмитрий Глухих. В целом же вопрос стоял гораздо шире: о деятельности рынков. С основным докладом выступила начальник отдела экономической о развитии райадминистрации Любовь Гладко (на снимке).
 Принятый ещё заповедь 2006 года Федеральный закон «О розничных рынках и внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» уже видне существенные перемены в ситуации. На сегодня в районе осталось только два универсальных рынка: Зольский муниципальный и рынок ООО «КП «Кармелюк», в народе больше известный как «Казачий». В семи муниципальных образованиях организована ярмарочная торговля. В том числе в станице Советской, где до 2010 года станичное казачье общество имело разрешение на право организации розничного рынка. Однако реализация этого права упиралась в строительство капитальных сооружений, а значит, в существенные материальные расходы. Посчитав, что затраты себя не оправдают, станичный Совет депутатов при-

нял решение о ликвидации рынка и организации вместо него раз в неделю ярмарочной торговли.
 Аналогичное решение приняли и в Марьинской. До марта этого года там функционировал рынок, работавший дважды в неделю. Такая же судьба может постигнуть и два оставшихся рынка. Ведь согласно уже упомянутому закону рынком пристало иметь только капитальные здания и строения; лотки, павильоны и киоски, использующиеся сегодня, должны отойти в прошлое. Названо и время «Ч» – первое января 2013 года. Наступит оно скоро, а сделать предстоит ещё очень и очень много. Успеют ли, справятся ли администрации поселений и управляющие компании? В противном случае предприниматели и наёмные работники останутся без работы, а население района без рынков.
 Что делается и какова картина сегодня? Площадь Зольского рынка около трёх тысяч квадратных метров. Здесь 60 торговых мест и сорок предпринимателей. Территория рынка огорожена, обустроена и асфальтирована. Есть мясной павильон, лаборатория ветсанэкспертизы, торговые ряды и павильоны, примерочная. Рыночный сбор за торговое место

в зависимости от размеров последнего и перечня продукции колеблется от семи до ста рублей. Пять мест предоставляются бесплатно ветеранам и малоимущим, реализующим продукцию с собственных приусадебных участков. Сегодня уже есть 15 капитальных зданий, семь планируется закончить до конца года, и ещё 38 остаётся на два ближайших года.
 Казачий рынок вдвое больше Зольского. Его мощность – 166 торговых мест (135 – прилавки, 31 – земельные участки с павильонами). Здесь работают 95 индивидуальных предпринимателей. В эксплуатацию введена только первая очередь рынка – крытый торговый ряд. Есть освещение и водопровод, лаборатория, установлено видеонаблюдение и громкоговорящая связь. Места сгруппированы по товарной специализации, но esquema их не соблюдается. Возводится мясо-молочный павильон, в помещении которого будут также размещены администрация рынка, ветлаборатория, торговый зал, комната милиции, кафетерий, подсобные помещения.
 По словам докладчика, предприниматели в первом квартале не раз жаловались в разные инстанции на необоснованность повышения арендной платы. Дело в том, что по сравнению с прошлым годом сбор вырос в полтора раза и составил 24-30 рублей за квадратный метр ежедневно, аренда такого же количества земельного участка – 150-165 рублей. Специалистами райадминистрации проведён анализ расчёта арендной платы и направлено ходатайство в прокуратуру района о проведении проверки деятельности управляющей компании. Проверка ряд нарушений выявила, однако арендной платы они не касаются.
 В числе общих недостатков Любовь Гладко назвала слабый контроль со стороны управляющих компаний и администраций поселений, нарушение принципа товарного соседства, когда рядом лежит рыба, мясо, молоко; использование продавцами помощников (в основном членов семьи), которые не имеют допуска к работе;

загромождение проходов для покупателей; низкую материально-техническую оснащённость рынков и неприглядный вид торговых мест; несвоевременное проведение медосмотров продавцами; отсутствие сопроводительных документов на продукцию и ценников.
 По выявленным нарушениям проишлась и заместитель начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в городе Георгиевске и Георгиевском районе Татьяна Сивкова.
 На Зольском рынке не было отдельных контейнеров для сбора мусора и пищевых отходов с крышками, а также договоров на проведение дезинфекционных и дератизационных работ. Составлены три протокола об административных правонарушениях и на директора рынка наложен штраф в пять тысяч рублей.
 Что касается «Казачьего» – территория рынка не благоустроена, с мхами и выбоинами, нет стоянки для автомобилей; нет информации о наличии свободных торговых мест и сроках прекращения действия договоров аренды, информации по защите прав потребителей и так далее. Сведения о выявленных нарушениях переданы в прокуратуру.
 И глава района Сергей Винников, и глава райадминистрации Владимир Лукшинов отметили, что рынки, особенно городской, надо приводить в порядок. А администрации Новопавловска упорядочить и мелкорозничную торговлю. Сказано об этом и в принятом постановлении. Дано поручение разобраться и с арендной платой. Земля, на которой находится «Казачий» рынок, в 2007 году передана администрацией города в аренду на 50 лет ООО «КП «Кармелюк». Арендная плата за 2009 год составила около 200 тысяч рублей, а за этот год – уже два с половиной миллиона. Сейчас решается вопрос о передаче земельного участка в собственность рынка, что должно способствовать снижению платы за торговое место.

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Заноза краевой экономики

(Начало на 1-й стр.)



Предваряя выступление основного докладчика, Валерий Гаевский акцентировал значимость темы с позиций решения инфраструктурных проблем края. Подготовка к холодам дает возможность в тактических шагах продвигаться к решению стратегической проблемы «обустройства» ветхих коммунальных сетей, а также наведения порядка вокруг бесхозных объектов ЖКХ. На Ставрополье около тысячи километров «ничейных» водопроводов, 150 километров канализационных сетей, более 300 километров линий электропередачи, до сотни трансформаторных подстанций.

— Это заноза для краевой экономики, которую надо вытаскивать, или будем хромать, — охарактеризовал проблему глава края, дав установку муниципальным руководителям и руководству коммунальной отрасли добиться ее решения.

С основным докладом высту-

пил председатель краевого комитета по ЖКХ Александр Скорняков (на снимке). В частности, он отметил, что по итогам завершившегося осенне-зимнего сезона, по сравнению с предшествующим периодом, в крае удалось на 24,7% сократить количество отключений воды, тепла и электроэнергии на срок более двух часов. Вместе с тем в ряде территорий — были названы город Минеральные Воды, Петровский, Нефтекумский, Шпаковский и Георгиевский районы — отмечен рост аварийности и числа отключений.

К следующей зиме предстоит, в частности, подготовить 960 котельных, свыше 16 тысяч километров водопроводов и 2 тысячи километров канализации, 16 тысяч километров электрических сетей, 5600 трансформаторных подстанций, около 11,6 тысячи многоквартирных домов.

Предстоит обновить обветшавшие коммунальные сети. Планируется заменить более 24 км тепловых магистралей, а также свыше 93 км водопроводных и канализационных трубопроводов, 152 км электролиний.

Всего на подготовку ЖКХ Ставрополя к зиме-2010/2011 планируется потратить более 1,8 миллиарда рублей.

Вместе с тем отрасль предстоит сосредоточиться и на ряде

других важных задач. В частности, это передача в муниципальную собственность беспризорных объектов ЖКХ — по словам докладчика, пока положительными примерами в этом отношении могут служить Изобильненский и Новоалександровский районы. Проблемой остаются и неплатежи за поставленные ресурсы. Долг потребителей перед предприятиями ЖКХ края оценивается примерно в 5,4 миллиарда рублей.

Принятым по итогам обсуждения распоряжением краевого правительства утверждено задание по достижению нормативов подготовки к зиме в отношении всех территорий края.

Первый заместитель председателя краевого правительства министр финансов Владимир Шаповалов стал основным докладчиком по вопросу об исполнении краевого бюджета на 2009 год.

Как прозвучало, фактическое исполнение главного финансового документа составило по доходам 49,8 миллиарда рублей, по расходам — 54,8 миллиарда, дефицит — около 5 миллиардов. Отмечалось, что план по поступлению собственных доходов краевого бюджета был исполнен на 97,6%, в то время как по другим регионам страны этот показатель составил 86,4%. По озвученной Владимиром Шаповаловым оценке, сохранение докризисной планки поступлений в краевой кошелек в непростой экономической обстановке является положительной характеристикой.

В связи с рассмотрением вопроса Валерий Гаевский отметил, что в настоящее время значимой особенностью для местных бюджетов является нацеленность на развитие собственной экономики, налоговой базы. По мнению главы края, по мере преодоления кризисных последствий важно переходить от «бюджетов проедания» к «бюджетам роста».

Проект закона об исполнении бюджета-2009 утвержден правительством Ставрополя и будет направлен в Госдуму края.

Одним из вопросов заседания стало обсуждение краевой Программы развития конкуренции на 2010-2012 годы. Цель документа — стимулировать конкуренцию производителей как существующих, так и новых, которых возможно привлечь в край созданием дополнительных комфортных условий во всех отраслях.

— Есть мнение, что мировая торговля не знает конкуренцию Северного Кавказа. Считаю, что, подогревая конкуренцию на Ставрополье, мы должны довести ее до такого градуса, чтобы наши торговые марки получили бронированную способность выхода на широкие мировые рынки, — обозначил ожидаемую стратегическую отдачу от документа Валерий Гаевский.

Представивший программу министр экономического развития Ставрополя Юрий Ягудаев отметил, что документ нацелен на снижение административных барьеров для бизнеса, содержит предложения по развитию конку-

ренции в тех отраслях, где прослеживается высокая монополизация. Министр уточнил, что предусмотрено около 50 мероприятий с конкретными сроками выполнения и ответственными.

Проект программы утвержден распоряжением краевого правительства.

На заседании рассмотрен ход пенсионной реформы в крае в 2009 году. Докладчиком стал управляющий отделением Пенсионного фонда по краю Владимир Попов.

За минувший год пенсии на Ставрополье выросли на 1 482,26 рубля или на 35,5%. Средний размер пенсии по обязательному пенсионному страхованию в Ставропольском крае на начало апреля этого года составил 7 118,41 рубля, что на 57,7% выше установленного в регионе прожиточного минимума. В 2009 году в крае была назначена 51 041 пенсия.

В ходе обсуждения вопроса Валерий Гаевский ориентировал территориальных глав со своей стороны подключиться к работе с руководителями предприятий и организаций, стремящимися уклониться от выплат в Пенсионный фонд.

В рамках заседания правительства был утвержден также проект изменений в краевой закон о дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, внесены коррективы в ряд краевых целевых программ. Рассмотрены другие вопросы.

Бал ставропольской прессы

В Невинномысске состоялся IV Бал ставропольской прессы, который собрал газетчиков, телевизионщиков, радиотехников, сотрудников пресс-служб, представителей краевых и федеральных ведомств. Среди его почетных гостей был и губернатор края Валерий Гаевский.

Поднявшись на праздничную сцену, глава региона признался, что приехал на бал с легким сердцем. Недавно Фонд защиты гласности обнародовал карту гласности российских регионов, в которой Ставрополье заняло позицию среди 16 субъектов, где «относительно свободная пресса». Все же остальные



процитировал Валерий Вениаминович свою последнюю запись в «гостевой книге» губернаторского сайта.

Глава региона вручил Благодарственные письма и ценные подарки активным спонсорам прошедшего в Ставрополе в феврале Всероссийского конкурса ТЭФИ-регион-2009. На Бале также были вручены дипломы победителям профессионального конкурса имени Германа Лопатина и впервые прошедшего конкурса Ассоциации районных и городских газет имени Ивана Зубенко, долгие годы возглавлявшего краевую журналистскую организацию. Лучшие из лучших получили награды Союза журналистов России.

В подготовке нынешнего бала краевому Союзу журналистов большую помощь оказала

администрация города химиков. И сам Бал-2010 прошел под знаком двух юбилейных дат: 185-летия Невинномысска и 80-летия городской газеты «Невинномысский рабочий».

Председатель Союза журналистов Ставрополя Василий Балдицын передал соратникам по перу поздравления от председателя Союза журналистов России Всеволода Богданова, который назвал ставропольскую организацию «передовой частью, пионером журналистики страны».

Выступая перед участниками торжества, мэр Невинномысска Константин Храмов сделал амбициозное заявление о том, что город стремится стать промышленным центром СКФО и призвал прессу помочь в освещении этих усилий. Руководители города химиков пригласили журналистов возвращаться в Невинномысск за творческим вдохновением — сюжетов, достойных пера, в городской жизни сегодня достаточно.

Вниманию получателей детских пособий

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края доводит до сведения, что в настоящее время осуществляется прием граждан, назначение (продление) и выплату ежемесячного пособия на ребенка, в соответствии с Законом Ставропольского края от 4 февраля 2010 года № 3-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О ежемесячном пособии на ребенка».

Для продления ежемесячного пособия на ребенка гражданам необходимо обратиться в Управление и представить следующие документы:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- заявление о назначении (продлении) ежемесячного пособия на ребенка;

- документы, подтверждающие доходы семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения за назначением пособия; справки о заработной плате родителей, все виды пенсий, алименты;

- справка из органа государственной службы занятости населения о размере получаемого пособия по безработице (для граждан, признанных в установленном порядке безработными).

Неработающие граждане дополнительно представляют трудовые книжки.

Гражданам, не представившим сведений о доходах семьи, выплата ежемесячного пособия на ребенка будет приостановлена с 1 июня 2010 года.

За справками обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170. Телефон: 5-23-26. Дни приема: понедельник, вторник, четверг, с 8-00 до 16-00.

◆ Прокуратура района информирует

Наказание - обязательные работы

Шестого мая 2010 года был принят Федеральный закон «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации в части назначения наказания в виде обязательных работ» № 81-ФЗ, согласно которому за ряд совершенных преступлений введено наказание в виде обязательных работ различной продолжительности отбывания наказания. Так, наказание в виде обязательных работ может быть назначено за преступление, предусмотренное ч.1 ст. 119 УК РФ, ч.1 ст. 228 УК РФ, и ряд других преступлений.

Напоминаем, что наказание в виде обязательных работ заключается в выполнении осужденным в свободное от основ-

ной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

В случае неисполнения осужденным условий и порядка отбывания наказания в виде обязательных работ оно может быть заменено на более строгое наказание, в том числе и лишение свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района, юрист 3 класса.



территории распределились по группам с относительно и полностью несвободной прессой.

Приветствуя свободомыслящий дух региональной журналистики, В.Гаевский отметил, что «это важно не только для прессы, самое главное — это важно для роста гражданского общества».

— Наша общая цель — обеспечить свободный доступ граждан к информации. Без этого мы не добьемся настоящих успехов, —

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

В Думу с отчетом

Под председательством Сергея Горло прошло заседание комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Государственной Думы Ставропольского края.

Депутаты рассмотрели и предложили к внесению в повестку очередного заседания Думы ряд вопросов. В частности, одобрены изменения в краевое законодательство, направленные на его приведение в соответствие с федеральным. Наиболее значимые из них касаются повышения эффективности взаимодействия законодательной и исполнительной властей края. Если раньше губернатор должен был выступать перед депутатами Думы с ежегодным докладом о результатах деятельности правительства края, то теперь он будет представлять отчет по этим вопросам.

Депутаты также поддержали поправки в краевой закон «Об административных правонарушениях» в части ужесточения наказания за

незаконную вырубку зеленых насаждений.

По словам Сергея Горло, законопроект, с инициативой принятия которого изначально выступили депутаты Думы Ставрополя, прошел значительную доработку на заседании нескольких рабочих групп комитета. В последней редакции предлагаемого документа за незаконную порубку, повреждение, либо выкапывание деревьев и кустарников в населенных пунктах гражданам грозит штраф от 500 до 1000 рублей. Если на зеленые насаждения покусаются должностные лица, то они понесут ответственность в размере от пяти до десяти тысяч рублей. Для юридических лиц установлен штраф от пятидесяти до ста тысяч рублей. Также законопроект расширяет круг должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. В их число вошли сотрудники местных администраций, а также уполномоченные в области жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Стадион построят к осени

Заместитель председателя Государственной Думы Ставропольского края Александр Кузьмин провел совещание по вопросу завершения строительства спортивного комплекса в селе Грачевка.

В мероприятии приняли участие руководители района и муниципального образования, а также строители. Говорилось о том, что жители Грачевки и всего района с нетерпением ждут появления нового спортивного объекта. Сегодня есть все условия для того, чтобы завершить его возведение уже осенью нынешнего года. Это стало бы отличным подарком грачевцам к 40-летию района.

Спортивный комплекс будет включать в себя футбольное поле, площадку для игровых видов спорта, зал для занятий



борьбой, гимнастикой и фитнесом. Тренироваться смогут не только профессиональные атлеты, но и все, кто желает вести здоровый образ жизни.

Александр Кузьмин рассказал, что на завершение строительства стадиона в крае-

вом бюджете запланированы средства в объеме 17 миллионов рублей. Такую же сумму выделит федеральный бюджет. Средства по линии Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ должны поступить уже в июне.

Много ль корова дает молока?

Тема обеспечения населения молоком и молочными продуктами обсуждалась на слушаниях в комитете Государственной Думы Ставропольского края по аграрным вопросам и продовольствию под председательством Александра Шиянова.

Участие в разговоре были приглашены представители краевого министерства сельского хозяйства, главы ряда муниципальных образований, руководители сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий. По словам Александра Шиянова, суть проблемы заключается в том, что в последние годы объем производимого в крае молока не обеспечивает потребности населения. Если по установленным минимальным медицинским нормам человек должен употреблять 390 литров молока и молочных продуктов в год, то в прошлом году на одного жителя Ставрополя пришлось только 198 литров.

83 процента от объема производимого молока приходится на долю личных подсобных хозяйств. Активность населения во многом объясняется введением краевой дотации в размере двух рублей за литр молока, которая компенсирует частникам низкую цену закупки. Только, как неоднократно подчеркивалось, качество их продукции не всегда соответствует требованиям переработчиков.

В то же время в ходе слушаний говорили, что многие сельскохозяйственные органи-

зации, занимавшиеся молочным животноводством, переходят на другие, более рентабельные виды деятельности.

— За последние 4 года поголовье молочных коров в сельскохозяйственных организациях края снизилось с 25,5 тысячи до 21, а производство молока — на 2 процента. Вместе с тем, организациям было выделено из краевого бюджета 628,5 миллиона рублей дотаций на молоко. А на строительство и модернизацию животноводческих объектов — 4,2 миллиарда рублей инвестиционных кредитов, — отметил председатель парламентского комитета.

По мнению министра сельского хозяйства края Александра Мананова, изменить ситуацию в лучшую сторону может только продуманная государственная политика в молочной отрасли. Он также подчеркнул, что специалисты не видят необходимости в развитии молочного животноводства на территории всего края. По анализу министерства, некоторые районы по своим климатическим и географическим условиям не приспособлены для этих целей и заведомо будут убыточными. Депутаты предложили тщательно проработать этот вопрос и определить территории, в кото-

рых производство молока будет эффективным направлением для возможного создания в будущем молочного пояса.

Член думского комитета Виктор Дубина высказал мнение о необходимости развития мини-ферм вместо крупных животноводческих комплексов по примеру некоторых российских регионов.

— Строительство современных комплексов и дальнейшее их содержание нам не осилить — денег таких нет. Надо делать ставку на создание семейных мини-ферм, и, безусловно, поддерживать частных, но при этом требовать от них повышения качества молока. Вот тогда мы рванем вперед, — подчеркнул депутат.

Также участники обсуждения высказали ряд пожеланий и предложений, в частности: об ограничении вывоза собственного молока за пределы края; возрождение целевой программы «Молоко — детям»; об увеличении размера дотации для производителей молока.

Все предложения будут обобщены и в дальнейшем найдут отражение в законопроектной работе парламентского комитета.

— В некоторых регионах страны пошли по пути создания холдингов и государственно-частного партнерства. Нам тоже необходимо выработать четкую долгосрочную программу развития отрасли, — подытожил Александр Шиянов.

Тарифы растут быстрее доходов

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось очередное заседание комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству под председательством Виктора Гончарова. Центральным вопросом повестки стало обсуждение совместного обращения краевого парламента и регионального правительства «К Председателю Правительства Российской Федерации В.В.Путину о приостановлении роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги, предоставляемые гражданам в 2011-2013 годах, на уровне, не превышающем уровень инфляции».

Члены комитета одобрили и рекомендовали документ к принятию на очередном заседании парламента. Обращение также направлено на рассмотрение губернатору Ставрополя.

В документе, в частности, отмечается, что с начала 2010 года стоимость услуг ЖКХ повысилась на 10,7 процента по сравнению с декабрем 2009 года. Такой весомый рост не обеспечен для большей части сельского населения Ставрополья, а в целом в структуре расходов жителей края оплата «коммуналки» по итогам прошлого года занимает первое

место. При этом уровень жизни ставропольцев не растет, а к марту текущего года по сравнению с декабрем 2009 года на 11,2% выросла численность безработных. С учетом этого предлагается заморозить тарифы в 2011-2013 годах на уровне инфляции.

На заседании также обсуждался проект краевого закона, который касается обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны. Наряду с предоставлением жилья вводится единовременная выплата на его приобретение. Планируется, что она будет выплачиваться вне зависимости от сроков постановки на учет для получения жилья.

С начала года 440 ветеранов уже отметили новоселье. Более 700 человек стоят в очереди. По информации краевого Министерства строительства и архитектуры, в июне Ставрополье получит свыше 400 миллионов рублей из федерального бюджета на решение «жилищного вопроса» ветеранов. Ожидается, что этих средств будет достаточно, чтобы обеспечить нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Виктор Гончаров подчеркнул, что этот вопрос должен по-прежнему быть в приоритете всех органов власти края.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Кадастровым инженером ООО «Ваш дом» в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:030410:20, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомolec, ул. Кирова, 17, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Козлов Владимир Васильевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 25.06.2010 г. в 10 часов по адресу: п. Комсомolec, ул. Кирова, 17. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 159, ООО «Ваш дом».

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 10.06.2010 г. по 25.06.2010 года по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 159, ООО «Ваш дом», телефон: 8(879-38) 4-07-73.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: к.н. 26:35:030410:19; 26:35:030410:8.

(№217)

О противоэпидемических мероприятиях по недопущению завоза дикого полиовируса из Республики Таджикистан

Министерство здравоохранения Ставропольского края информирует о том, что согласно письму Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 02.05.2010 г. «О недопущении ввоза сухофруктов из Республики Таджикистан» и в соответствии с информацией Всемирной организации здравоохранения по состоянию на 28 апреля 2010 года, в Республике Таджикистан зарегистрирован 171 случай острого вялого паралича (ОВП), в том числе 168 - среди детей до 15 лет и 2 случая - среди взрослых, 12 случаев закончились летальным исходом.

По результатам лабораторных исследований подтверждено наличие «дикого» полиовируса в 32-х случаях.

Учитывая активные торговые связи, существует риск завоза «дикого» полиовируса на территорию нашей страны, в

том числе через контаминированные пищевые продукты. При этом особую опасность представляют сухофрукты и орехи, используемые в пищу непосредственно, без обработки.

С учетом этого Роспотребнадзором отозваны санитарно-эпидемиологические заключения и организовано активное выявление и изъятие сухофруктов и орехов производства Республики Таджикистан из торговой сети (розничная и рыночная торговля).

Сведения о прибывших из Республики Таджикистан обрабатываются по линии Роспотребнадзора и миграционной службы.

Согласно письму Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю от 06.05.2010 г. № 7604-07, поступившему в адрес мицздрава края, необходимо принять следующие меры по недопущению завоза

полиомелитной инфекции в лечебно-профилактические учреждения (ЛПУ):

1. Прекратить закупки сухофруктов производства Республики Таджикистан для пищеблоков ЛПУ, рекомендовать данные меры при организации летней оздоровительной кампании;

2. Обеспечить выявление лиц, прибывших из Таджикистана, при обращениях за медицинской помощью и профилактических медосмотрах, а также выполнение всех рекомендаций, направленных вам совместным письмом Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю и мицздрава края от 28.04.2010 г. № 7075-07; № 01-13/2725 «О недопущении завоза дикого полиовируса».

Е.В.КУБЫШКИНА,
заместитель министра
здравоохранения
Ставропольского края.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ 24 по 30 мая

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 24

1 канал
 0.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00 Новости
 0.05 «Доброе утро»
 0.20 «Малахов+»
 0.20 «Модный приговор»
 1.20 «Контрольная закупка»
 2.20 «Участок»
 3.20 «Детективы»
 4.00 Другие новости
 4.20 «Понять. Простить»
 5.20 «Хочу знать»
 5.50 Т/с «Обручальное кольцо»
 6.50 «Федеральный судья»
 8.20 Т/с «След»
 9.00 «Давай поженимся!»
 10.00 «Жди меня»

21.00 Время
 21.30 Т/с «Ермоловы»
 22.30 «Остров по имени Бродский»
 23.30 Т/с «Школа»
 0.10 «Познер»
 1.10 «Гени и злодеи»
 1.40 X/ф «Поле мечты»

Россия 1
 5.00 «Утро России»
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Вести края
 9.05 «Молния-убийца. Погоня за шаровой»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
 11.50 Т/с «Богатая и любимая»
 12.45 Т/с «Путейцы»
 13.40 Дежурная часть

14.50 Т/с «Каменская»
 16.30 «Кулагин и партнеры»
 17.35 Т/с «Дворик»
 18.05 Т/с «Ефросинья»
 19.00 Т/с «Слово женщине»
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 Т/с «Застывшие депешки»
 22.55 «Мой серебряный шар»
 0.10 X/ф «Час пик-2»

Россия К
 7.00 Евроньюс
 10.00, 16.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.20 «Кто там...»
 11.00 X/ф «Нахаленок»
 12.00 «Линия жизни»
 12.55 Спектакль «Чудаки»
 15.35 Все о собаках
 15.40 Т/с «Грозовые камни»

16.35, 17.50, 18.45, 21.30, 23.50, 0.20 Д/фильмы
 17.00 Концерт «В честь Елены Образцовой. Не только опера...»
 18.00 ACADEMIA
 19.05 «В главной роли...»
 19.50 День славянской письменности и культуры
 22.15 «Тем временем»

НТВ
 5.40 Т/с «Государственная граница»
 7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
 8.30 «Кулинарный поединок»
 9.30, 16.30, 18.30 ЧП
 10.20 «Средний класс»
 11.00 Т/с «Столыпин... Невыученные уроки»
 12.00 Суд присяжных
 13.30 Т/с «Адвокат»

14.30 Т/с «Знаки судьбы»
 16.30 Т/с «Вернуть на дознание»
 19.30 Т/с «Бомж»
 22.20 Т/с «Час Волкова»
 23.35 Честный понедельник
 0.25 «Школа злословия»
 1.15 «Роховой день»
 1.45 X/ф «Сердце - одинокий охотник»

ТВЦ
 6.00 «Настроение»
 8.35 X/ф «Тихий Дон»
 10.45 Д/ф «По следам «Тихого Дона»»
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События
 11.45 «Постскриптум»
 12.55 «Детективные истории»
 13.25 «В центре событий»
 14.45 Деловая Москва

15.10, 17.50 Петровка, 38
 18.30 Т/с «Одно дело на двоих»
 18.30 Д/ф «Технополис»
 18.15 Мультфильмы
 18.55 Т/с «Продолжение следует»
 19.55 «Порядок действий»
 21.05 X/ф «Пуля-дура-2»
 22.55 Момент истины
 0.20 Культурный обмен
 0.45 Д/ф «Конец прекрасной эпохи. Бродский и До-Алатов»

REN TV
 6.00 «Неизвестная планета»
 6.30, 11.00, 15.00 Час суда
 7.30, 13.00 Званный ужин
 8.30 Т/с «Солдаты»
 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
 10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
 14.00 «Давай попробуем?»
 17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

фонарей»
 20.00 Т/с «Хорошие парни»
 21.00 «Справедливость»
 22.00 «Громкое дело»
 1.00 Репортерские истории
 1.45 X/ф «Контра»

TNT
 6.00 «Необъяснимо, но факт»
 7.00 «Такси»
 7.35, 11.30, 12.30 M/ф
 8.30 «Комеди Клуб»
 9.30, 18.30, 20.00 Т/с «Универ»
 10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
 14.30 Т/с «Женская лига»
 15.10 X/ф «Бой с тенью-2»
 19.00, 20.30 Т/с «Интерны»
 19.30 «СИФ»
 19.45 Информбюро
 21.00 X/ф «Дочь моего босса»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 25

1 канал
 0.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00 Новости
 0.05 «Доброе утро»
 0.20 «Малахов+»
 0.20 «Модный приговор»
 1.20 «Контрольная закупка»
 2.20 «Участок»
 3.20 «Детективы»
 4.00 Другие новости
 4.20 «Понять. Простить»
 5.20 «Хочу знать»
 5.50 Т/с «Обручальное кольцо»
 6.50 «Федеральный судья»
 8.20 Т/с «След»
 9.00 «Давай поженимся!»
 10.00 «Путь говорят»
 11.00 Время

21.30 Т/с «Ермоловы»
 22.30 Кремль-9. «Залиски телохранителя»
 23.30 Т/с «Школа»
 0.20 «На ночь глядя»
 1.10 X/ф «Дитя человеческое»

Россия 1
 5.00 «Утро России»
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Вести края
 9.05 «Маша АББА»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
 11.50 Т/с «Богатая и любимая»
 12.45 Т/с «Путейцы»
 13.40 Дежурная часть
 14.50 Т/с «Каменская»
 16.30 «Кулагин и партнеры»
 17.35 Т/с «Дворик»

18.05 Т/с «Ефросинья»
 19.00 Т/с «Слово женщине»
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 Т/с «Застывшие депешки»
 23.00 «Евровидение-2010». 1-й полуфинал

Россия К
 6.30 Евроньюс
 10.00, 16.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.20, 19.05 «В главной роли...»
 10.50 X/ф «Сан-Франциско»
 12.50, 16.35, 17.50, 18.45, 19.50, 22.00 Д/фильмы
 13.10 «Листья на ветру»
 К. Сомов
 13.50 Легенды Царского села
 14.15 Т/с «Строговы»
 15.35 Все о собаках
 15.40 Т/с «Грозовые камни»

17.00 «БлокНЮТ»
 17.30 Ф. Лист. Соната-фантазия. Исполняет Барри Дуглас
 18.00 ACADEMIA
 20.40 «Сати. Нескучная классика...»
 21.20 Больше, чем любовь
 22.15 «Апокриф»
 23.00 Пикколо Театро ди Милано
 23.55 X/ф «Сорая»

НТВ
 5.40 Т/с «Государственная граница»
 7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
 8.30 «Квартирный вопрос»
 9.30 Честное сердце
 10.20 «Средний класс»
 11.00 Т/с «Столыпин... Невыученные уроки»

12.00 Суд присяжных
 13.30 Т/с «Адвокат»
 14.30 Т/с «Знаки судьбы»
 15.30, 18.30 ЧП
 16.30 Т/с «Вернуть на дознание»
 19.30 Т/с «Бомж»
 22.20 Т/с «Час Волкова»
 23.35 «Главный герой»
 0.25 Главная дорога
 1.00 X/ф «Последний выход»

ТВЦ
 6.00 «Настроение»
 8.25 X/ф «Тихий Дон»
 10.40 Момент истины
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.55 События
 11.45 X/ф «Конец света»
 13.55 «Культурный обмен»
 14.45 Деловая Москва
 15.10, 17.50 Петровка, 38
 18.30 Т/с «Одно дело на двоих»

двоих»
 16.30 Д/ф «Технополис»
 18.15 Мультфильм
 18.55 Т/с «Продолжение следует»
 19.55 Лицом к городу
 21.10 X/ф «Пуля-дура-2»
 23.00 «Скандальная жизнь»
 0.30 X/ф «Телохранитель»

REN TV
 6.00 «Неизвестная планета»
 6.30, 11.00, 15.00 «Час суда»
 7.30, 13.00 Званный ужин
 8.30 Т/с «Солдаты»
 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
 10.00, 18.30, 0.00 «Честно»
 14.00 «Давай попробуем?»
 17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
 20.00 Т/с «Хорошие парни»
 21.00 «Справедливость»
 22.00 «Громкое дело»

1.00 X/ф «Особь»

TNT
 6.00 «Необъяснимо, но факт»
 7.00 «Такси»
 7.35, 11.30, 12.30 M/ф
 8.30 «Комеди Клуб»
 9.30, 18.30, 20.00 «Универ»
 10.30, 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
 14.00, 19.45 Информбюро
 14.30 Т/с «Женская лига»
 15.00 «Comedy Woman»
 16.00 X/ф «Дочь моего босса»
 19.00, 20.30 Т/с «Интерны»
 19.30 Киноводская панорама
 21.00 X/ф «Женюсь на первой встречной»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 «Секс» с Анфисой Чеховой

Среда, 26

1 канал
 0.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00 Новости
 0.05 «Доброе утро»
 0.20 «Малахов+»
 0.20 «Модный приговор»
 1.20 «Контрольная закупка»
 2.20 «Участок»
 3.20 «Детективы»
 4.00 Другие новости
 4.20 «Понять. Простить»
 5.20 «Хочу знать»
 5.50 Т/с «Обручальное кольцо»
 6.50 «Федеральный судья»
 8.20 Т/с «След»
 9.00 «Давай поженимся!»
 10.00 «Путь говорят»
 11.00 Время

22.30 Среда обитания. «Что в консервной банке?»
 23.30 Т/с «Школа»
 0.20 «На ночь глядя»
 1.10 X/ф «Подъем с глубины»

Россия 1
 5.00 «Утро России»
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.15, 20.30 Вести края
 9.05 «Шутки большого человека. Евгений Моргунов»
 10.00 «О самом главном»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.55 Вести
 11.50 Т/с «Богатая и любимая»
 12.45 Т/с «Путейцы»
 13.40 Дежурная часть
 14.50 Т/с «Тайны следствия»

16.30 «Кулагин и партнеры»
 17.35 Т/с «Дворик»
 18.05 Т/с «Ефросинья»
 19.00 Т/с «Слово женщине»
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 Т/с «Застывшие депешки»
 22.50 «Семь смертных грехов»
 0.10 X/ф «Донская повесть»

Россия К
 6.30 Евроньюс
 10.00, 16.30, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.20, 19.05 «В главной роли...»
 10.50 X/ф «Вперед, путешественник»
 12.50 «Живое дерево ремесел»
 13.00, 16.35, 17.50, 18.45,

19.50, 21.20 Д/фильмы
 14.15 Т/с «Строговы»
 15.35 Все о собаках
 15.40 Т/с «Грозовые камни»
 16.55 Партитуры не горят
 17.25 Б. Барток. Концерт для альта с оркестром
 18.00 ACADEMIA
 20.40 Власть факта
 22.20 Магия кино
 23.00 «Дойч театр»
 23.55 X/ф «Сорая»

НТВ
 5.40 Т/с «Государственная граница»
 7.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
 8.30 «Дачный ответ»
 9.30, 16.30, 18.30 ЧП
 10.20 «Средний класс»
 11.00 Т/с «Столыпин... Невыученные уроки»

12.00 Суд присяжных
 13.30 Т/с «Адвокат»
 14.30 Т/с «Знаки судьбы»
 16.30 Т/с «Вернуть на дознание»
 19.30 Т/с «Бомж»
 22.20 Т/с «Час Волкова»
 23.35 «Поздний разговор»
 0.20 X/ф «Внезапная смерть»

ТВЦ
 6.00 «Настроение»
 8.30 X/ф «Тихий Дон»
 10.55, 18.15 Мультфильмы
 11.10 Работа всты!<\/p>
</div>
<div data-bbox=

Суббота, 29

1 канал
5.40, 6.10 X/f «Перехват»
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.30 «Играй, гармонь любимая!»
8.10 Дисней-клуб
9.00 «Умницы и умники»
9.40 «Слово пастыря»
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Смак»
11.10 «Моя родословная. Татьяна и Ольга Арнтгольц»
12.10 «Гридки»
12.40 «Грязный непослушания»
13.40 Т/с «Широка река»
17.20 «Живой мир»
18.20 «Кто хочет стать миллионером?»
19.20 X/f «Шрек-3»
21.00 «Время»
21.15 X/f «Чужей»
22.50 «Прожекторперисхитон»
23.30 «Что? Где? Когда?»
0.40 X/f «Молодые»

Россия I

5.35 X/f «3а кем замужем»

певца?»
7.10 «Вся Россия»
7.25 «Диалоги о животных»
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10, 14.20 Вести края
8.20 «Военная программа»
8.45 «Субботник»
9.25 X/f «Луни Тюнз: снова в деле»
11.20 «Пресс-клуб»
12.00 «Деревенский пейзаж»
12.15 «Комната смеха»
13.10 «Сто к одному»
14.30 «С журавлиной стаей. Судьба Мастера»
15.25 «Кто хочет стать Максимом Галкиным?»
16.20 «Субботний вечер»
18.30, 20.40 X/f «Дом малюток»
20.00 Вести в субботу
23.00 «Евровидение-2010». Финал

Россия K

6.30 Евроньюс
10.10 Библийский сюжет
10.40 X/f «Помни имя свое»
12.20 «Жемчужины»
12.50 X/f «Новые похождения кота в сапогах»

Россия I

5.55 X/f «Чужие здесь не ходят»
7.20 «Смехопанорама»
7.50 «Сам себе режиссер»
8.35 «Утренняя почта»
9.10 Мультфильм
9.20 X/f «Каранти»
11.00, 14.00 Вести
11.20, 14.15 Вести края
12.00 «Городок»
12.30 Фестиваль детской художественной гимнастики «Алина»
14.25 X/f «Реальный папа»
15.05 «Взрослые и дети» в гостях у программы «Спокойной ночи, малыши!»
17.55 X/f «Ванечка»
20.00 Вести недели
21.05 Финал отборочного конкурса исполнителей детской песни «Евровидение-2010»

Россия K

6.30 Евроньюс
10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым»
10.40 X/f «Черт с портфелем»
11.50 Легенды мирового кино
12.20 «Жемчужины»
12.45 Достижение республики
13.00 Сказки с оркестром
13.50 Мультфильмы
14.05 «Алтарь Победы». Битва за Манчжурю
15.00 «Что делать?»
15.45 «Ход к зрительному залу...»
16.25 X/f «3а спичками»
18.00 Опера «Отелло»
20.35 X/f «Свой среди чужих, чужой среди своих»

14.10 Мультфильмы
14.25 Заметки натуралиста
14.50 Выдающиеся дирижеры современности
15.50, 0.10 Д/фильмы
16.40 X/f «3а витриной универмага»
18.10 Великие романы XX века
18.40 В нашем доме
19.20 Спектакль «Женитьба»
22.00 Новости культуры
22.20 X/f «Зимний вечер в Гаграх»

НТВ

5.30 X/f «Вилли Вонка и шоколадная фабрика»
7.30 Детское утро на НТВ
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 «Золотой ключ»
8.50 «Без рецептов»
9.25 Смотр
10.25 Главная дорога
11.00 «Кулинарный поединок»
12.00 Квартирный вопрос
13.20 Особо опасен!
14.05 «Лучший город Земли. Москва столичная»
15.05 «Свол игра»

23.15 «Специальный корреспондент»
0.15 X/f «Зодмак»

Россия K

6.30 Евроньюс
10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым»
10.40 X/f «Черт с портфелем»
11.50 Легенды мирового кино
12.20 «Жемчужины»
12.45 Достижение республики
13.00 Сказки с оркестром
13.50 Мультфильмы
14.05 «Алтарь Победы». Битва за Манчжурю
15.00 «Что делать?»
15.45 «Ход к зрительному залу...»
16.25 X/f «3а спичками»
18.00 Опера «Отелло»
20.35 X/f «Свой среди чужих, чужой среди своих»

16.20 «Суд присяжных: главное дело»
17.50 Очная ставка
18.40 ЧП
19.25 «Профессия - репортер»
19.55 Программа максимум
21.00 «Русские сенсации»
21.50 Ты не поверишь!
22.40 X/f «Город грехов»

ТВЦ

5.30 X/f «От зари до зари»
7.30 Марш-бросок
8.00 АБВГДейка
8.30 Православная энциклопедия
9.00 «Живая природа»
9.45 Мультфильм
10.20 X/f «Там, на неведомых дорожках...»
11.30, 14.30, 17.30, 23.50 События
11.45 «Техсреда»
12.05 «Сто вопросов взрослому»
12.55 Линия защиты
13.40 Городское собрание
14.45 «Клуб юмора»
15.35 X/f «Лекарство против страха»
17.45 Петровка, 38

23.10 X/f «Атланта»

НТВ

5.35 Детское утро на НТВ
5.45 X/f «Крик совы»
7.30 «Дикий мир»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 «Русское лото»
8.45 «Их нравы»
9.25 «Един дома»
10.20 «Quattrocolor»
11.00 «Спасатели»
11.25 «Первая кровь»
12.00 «Дачный ответ»
13.25 Особо опасен!
14.05 «Алтарь Победы». Битва за Манчжурю
15.00 Свол игра
16.25 X/f «Маски»
17.15 И снова здравствуйте!
18.15 ЧП
19.55 Чистосердечное признание
20.25 Т/с «Шериф»

18.00 «Народ хочет знать»
19.00 Т/с «Мисс Марпл Агата Кристи»
21.00 «Постскриптум»
22.10, 0.10 X/f «Шизофрения»

REN TV

6.00 «Неизвестная планета»
6.25 Т/с «Фирменная история»
8.25 Реальный спорт
8.35 Я - путешественник
9.00 «Карданный вал»
9.30 X/f «Война»
12.00 «Репортерские истории»
12.30 «24»
13.00 «Военная тайна»
14.00 Т/с «Хорошие парни»
18.00 «В час пик»
19.00 «Неделя»
20.00 Концерт М. Задорнова
22.00 X/f «Хочу в тюрьму»
23.55 «Тор Gear»
0.55 X/f «Случайный стриптиз»

ТНТ

6.00, 7.00 Мультфильмы

0.00 Аватары
0.35 X/f «Сладкий ноябрь»

ТВЦ

5.15 X/f «Застава в горах»
7.20 Дневник путешественника
7.50 Фактор жизни
8.25 «Крестильная застава»
9.00 «Живая природа»
9.45 «21 кабинет»
10.20 Наши любимые животные
10.55 «Все в саду»
11.30, 23.50 События
11.45 X/f «Первое свидание»
13.35 «Смех с доставкой на дом»
14.20 «Приглашает Б. Ноткин»
14.50 Московская неделя
15.25 «Скандальная жизнь»
16.15 «Таланты и поклонники»

Поздравляем

Марию Андреевну КОПАНЦЕВУ с 80-летием!

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славно, незаменимая!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всех благ тебе в твоей жизни желаем!
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!
Целуем мы добрые, слабые руки,
С любовью к тебе твои дети и внуки.

Г. Новопавловск.

7.55 «СИФ»
8.25 Т/с «Саша+Маша»
9.00 «Необъяснимо, но факт»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 Д/ф «Соседи»
12.00 «Комеди Клуб»
13.00 «Comedy Woman»

17.45 X/f «Любовница»
21.00 «В центре событий»
22.00 X/f «Генеральская втулка»
0.05 «Временно доступен»
1.10 X/f «В стреляющей глуши»

REN TV

6.00 «Неизвестная планета»
6.25 Т/с «Фирменная история»
9.05, 18.00 «В час пик»
11.30, 23.50 «Хочу в тюрьму»
12.00 «Ирреальная политика»
12.30 «24»
13.00 «Неделя»
14.00 Концерт М. Задорнова
16.00 Т/с «Победа»
19.00 «Фантастика под грифом «Секретно»: «Апокалипсис придет из Космоса»

14.00 «Видеореали»
15.00 Т/с «Универ»
17.00 X/f «Стриптиз»
20.00 X/f «Золотой компас»
22.20 «Наша Russia»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Убойная лига»

ТНТ

6.00, 7.00 М/фильмы
8.25 «Пульс города»
8.50 «Необъяснимо, но факт»
9.50 «Первая Национальная отеря»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Битва экстрасенсов»
12.00 Т/с «Женская лига»
12.30 X/f «Стриптиз»
15.00 Т/с «Интерны»
17.00 X/f «Золотой компас»
20.00 X/f «Я легенда»
22.00 «Наша Russia»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Comedy Woman»
1.30 «Смех без правил»

Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Решение

от 18 мая 2010 года

№19

о внесении изменений в Решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет от 24 ноября 2009 года №110 «О земельном налоге на территории муниципального образования Зольский сельсовет в 2010 году»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог», законом Российской Федерации от 24.07.2007 года № 216-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации».

Рассмотрев экспертное заключение № 154 правового управления аппарата Правительства Ставропольского края на решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 24 ноября 2009 года № 110 «О земельном налоге на территории муниципального образования Зольский сельсовет в 2010 году», Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести изменение в решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет от 24 ноября 2009 года № 110 «О земельном налоге на территории муниципального образования Зольский сельсовет в 2010 году» следующего содержания:
1.1. Подпункт 4.2. пункта 4 решения изложить в следующей редакции: Налогоплательщики-

организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают авансовые платежи по итогам отчетных периодов за первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года в течение 5 дней после окончания срока представления налоговых расчетов по авансовым платежам по налогу;

1.2. Пункт 6 решения изложить в следующей редакции: Предоставить льготы по уплате земельного налога налогоплательщикам, согласно действующему законодательству. Освобождаются от налогообложения: органы местного самоуправления, учреждение культуры, а также организации и учреждения, созданные органами местного самоуправления.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2010 года.

А.А. ЗАХАРЧЕНКО,

глава муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Кирпич

(белый, желтый, красный-облицовочный).

Красный кирпич (Краснокумка, Прохладный, Новопавловск).

Гравий, ПГС, отсеб, песок (4-х видов), щебень, ЦПС.

ДОСТАВКА. Телефоны: 2-30-74, 8-909-752-74-48.

(№227)

БЛАГОДАРНОСТЬ

С чувством глубокой благодарности обращаемся к начальнику Кировского ОВД Н.В. Суркову, начальнику МЧС и противопожарной службы С.Н. Дынину, бывшим коллегам по службе, друзьям, знакомым, милым соседям за моральную, материальную поддержку и за помощь в организации похорон нашего мужа, отца и дедушки Александра Михайловича Будянского. От всего сердца всем вам большое спасибо.

(№280)

Жена, дети, внуки.

РАЗМЕНИЮ

ЧЕТЫРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в г. Новопавловске (в р-не Зеленого рынка) на две квартиры.

(№274)

Телефон: 8-909-751-56-13.

Продается однокомнатная квартира

в г. Новопавловске (р-н больницы).

(1-2, №269)

Телефон: 8-928-968-29-11.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Металлопластик, ПВХ. Монтаж отопления, водопровода; металлоконструкции.

(№276)

Телефон: 8-961-48-729-48. Павел.

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583/585 проб по 500 руб., ЗУБНЫЕ КОРОНКИ И МОСТЫ по 600 руб. за 1 грамм; ЗНАКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ (отличный шофер, танкист и т.д.).

Приеду на дом и в село.
Обращаться: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

(1-14, №254)

Продается ДОМ

в г. Новопавловске, ул. Мира, 95.

(№2, №261)

Телефон: 4-34-38.

Продается ДОМ

со всеми удобствами в г. Новопавловске (р-н больницы). Участок - 8 соток, хозяйственной, подвал.

(№264)

Телефоны: 2-10-58, 8-909-774-11-35.

Требуются водители на «ГАЗ», «КамАЗ»; оператор котельной на газе.

Телефоны: 5-13-04, 8-905-446-37-11.

(№5, №268)

Организации требуется ЮРИСТ.

Телефон: 5-11-45.

(№279)

25 мая

2010 г. приглашаем жителей города Новопавловска и района принять участие в проведении

Дня донора.

Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ.

Коллективы работников ПЧ-41 ГУ «ОФПС-7 по СК» и ОГПН по Кировскому району ГУ «МЧС России по СК» глубоко скорбят по поводу смерти бывшего начальника ПЧ-41 Александра Михайловича БУДЯНСКОГО

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

(№270)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, рекламы - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.